
Referat fra Teamøde den 21. 11. 22 

Pia deltog ikke – har fri mandage 

Hanne deltog. 

 

1. Aftaler: hvor lang tid sætter vi af til sociale pt./ andre. Tilsætning uden MHM 

Det tilstræbes at behandlingstider er 45 min. Dog 60 min. Ved de patienter, der skal liftes. Fra jan. 

Arbejder Christina onsdag på Thors Bakke – ligesom Mariane + KA kører i omsorgstandplejen fra 

Thors Bakke. (Gevinst vi ser lidt mere til hinanden i Teamet) Marianne får en bærbar Pc’er med 

hjem og sender tider. (siger til hvis det bliver svært at overskue) 

2. MHS til tider, hvor vi er presset. Hvad gør vi og hvad tænker vi. 

Mariane skal afsætte tid i sin kalender til kontor (journal skrivning, undervisning etc.) Det er 

KA’erne, der sætter omsorgspatienter til, der skal på Thors Bakke til behandling. 

3. Ved sygdom i personalegruppen, hvordan skaffer vi hjælp? 

Det er HB, der har overblikket ved længere tids fravær – enkelte dage må vi spørge i D-tandplejen 

KA. 

4. Plejehjem, kørsel, leje, privat bil. 

Kørsels app’en er blevet opdateret og driller lidt. Der er sat support på sagen . Monica og Linda 

afprøver hvordan det fungerer med at leje kommunens Elbil. Indtil nu positive erfaringer. Det er det 

enkelte omsorgsteam, der vælger den løsning de finder bedst/nemmest. 

5. Tilsætning, hvor langt er vi ift. hængeparti ST-us? 

Der er 21 behandlinger: 3 ringer selv, 14 har tid og 4 får en tid efter jul 

9 GA- patienter 

2 Endo behandlinger 

25 profylakse, der er blevet ”sat sammen med aftalt tid” 

85 us – behov, der må have tider i det nye år 

6. Undervisning Omsorg / referat møde visitatorer/mestringsvejledere 

Ældreområdet har som aftalemål et øget fokus på mundhygiejne og undervisning i mundhygiejne 

samt dysfagi. 

Tandplejens hjemmeside opdateres ang. Formuleringen vedr. visitationskriterier. Ved afslag tages 

en dialog med plejehjem/ borger og der hjælpes evt. med klageadgang. 

7. MHM/GA 8. 12.22 og D 12./1. 23 

Den 8. december klarer Teamet sig med KK – JT – CJ / Katja og Christina er KA’er  Den 12. jan er 

stadig lidt åben – måske kan Marianne møde ind. Giver besked ugen før! 

8. Juleafslutning hvad gør vi? 

Vi holder Teammøde g juleafslutning på samme dag – 19. dec. fra kl. 13. Der bestilles smørrebrød. 

9. Vi har to FB-grupper / vi skal kun have en  

Hanne sletter den senest oprettede 

10. Rekruttering – MED-spørgsmål fra Hanne (CJ) 

Udsættes – vi mangler lige det sidste  

11. Uge 48, 49, 50, Hvor er vi? KK/JT klinik 4 D 15. 12.22 

Marianne laver arbejdsplan 

12. Teammøde den 19. 12. 22? Julehygge D. 21.12.22? 

Den spærrede tid den 21. slettes – her kan sættes patienter / nød tid til.  

 



 

 

 

13. Rebasering / Soft Liner. 

Der bruges ikke adhæsiv ved Soft Line rebasering. 

14. Bordet rundt Trivsel  

Ikke til referat – men stort set god trivsel og tilfredshed med arbejdsopgaver og fordeling. Dog er 

der fokus på tidspres, mange kalendere og Mariannes langtidssygemelding 

15. KA-Erfa møde Ikast. 

Der er kommet invitation til årets Erfa-møde. Flere giver udtryk for, at det er langt væk at deltage i 

Erfagrupper. Vi melder afbud og Christina og Katja undersøger om der er interesse for, at starte en 

Erfagruppe for klinikassistenter op i det netværk, de er en del af Norddjurs – Syddjurs – Favrskov – 

Randers. 

16. Opfølgning kursus: farmakologi / tekniker / supervision 

Udsættes til næste møde 

17. Evt. 

Intet til referat.  

 

 


